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Η ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΒΑΦΤΙΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΑΠΤΙΣΜΑ ΤΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΠΥΡΙΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΝΕΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΟ, ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΜΕΝΕΣ ΟΜΩΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ... 

Πολλοί άνθρωποι µένουν έκπληκτοι, όταν κάποιος µεµονωµένος άνθρωπος ή µία Κοινότητα επικοινωνούν και µεταδίδουν 
ολοκληρωµένα το λόγο του Θεού, εντάσσοντας τον σε µια εκπληρωµένη ζωή µε τέτοιον τρόπο, όπως Αυτός µας διατάσσει. 
Επίµονες συζητήσεις γίνονται, ιδιαίτερα όταν παρατίθεται ο λόγος του Θεού σχετικά µε το σχέδιο Του για τη λύτρωση: 

«Και ο Πέτρος είπε προς αυτούς· Μετανοήσατε (αλλάζει το νόηµά σας), και ας βαπτισθή έκαστος υµών (δηλαδή βάπτιση µε 
κατάδυση) εις το όνοµα του Ιησού Χριστού εις άφεσιν αµαρτιών, και θέλετε λάβει την δωρεάν του Αγίου Πνεύµατος.» -µε 
την απόδειξη του λόγου σε ξένες - ακατανόητες για τον εκάστοτε που τις λαµβάνει - γλώσσες. ΠΡΑΞΕΙΣ 2:38. 

Διαφωνίες ενκύπτουν επίσης, όταν κανείς παραπέµπει στο λόγο του Θεού, ο οποίος µας καταδεικνύει να Τον υπηρετούµε 
στη νέα γλώσσα, την οποία Αυτός βάζει στα χείλη των ανθρώπων, όταν τον προσηλυτίζει στα πλαίσια της χριστιανικής 
«µεταλλαγής». Ο λόγος του Θεού όµως, δεν επιτρέπει διαφωνίες και σύγχυση στην ερµηνεία του. Ο Θεός επιτάσσει τους 
ανθρώπους να κάνουν αυτό που Αυτός λέει, και όχι αυτό που οι ίδιοι θα ήθελαν να κάνουν: 
«Εάν µε αγαπάτε, τας εντολάς µου φυλάξατε.» (ΙΩΑΝΝΗΣ 14:15) 

Βλέπουµε πως ο Θεός στο ΙΩΑΝΝΗΣ 4:23-24 λέει: «Πλην έρχεται ώρα, και ήδη είναι, ότε οι ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΑΙ 
θέλουσι προσκυνήσει τον Πατέρα εν πνεύµατι και αληθεία· διότι ο Πατήρ τοιούτους ζητεί τους προσκυνούντας αυτόν.Ο Θεός 
είναι Πνεύµα, και οι προσκυνούντες αυτόν εν πνεύµατι και αληθεία πρέπει να προσκυνώσι.» 

Βλέπε επίσης Α΄ΚΟΡΙΝΘΙΟΥΣ 14:14, όπου ο Απόστολος Παύλος µας εξηγεί και µας διαφωτίζει για την ικανότητά του να 
προσεύχεται στο Άγιο Πνεύµα, χρησιµοποιώντας τη νέα γλώσσα. Για καλύτερη διασταύρωση διάβασε επίσης το στίχο 18. 

Θα διαπιστώσουµε ότι η γραφή του ΙΩΑΝΝΗΣ 4 ορίζει αυτούς που «πραγµατικά λατρεύουν», όπου προειδοποιεί ότι θα 
υπάρξουν προσκυνητές (όχι όµως αληθινοί), οι προσευχές των οποίων δεν θα εισακουστούν από τον Θεό, επειδή οι 
προσευχές τους δεν θα διαποτίζονται από το Πνεύµα (δηλαδή δεν θα είναι προσευχές στη µορφή των νέων γλωσσών, που 
ο ίδιος ο Θεός µας προσέφερε). 

Την Πεντηκοστή, ο Θεός έδωσε σε πολλούς ανθρώπους τις νέες και θαυµάσιες γλώσσες στα χείλη τους (περίπου πενήντα 
µέρες µετά τη Σταύρωση του Χριστού) - ΠΡΑΞΕΙΣ 2:1-4. Εκείνη τη στιγµή, γεννήθηκε η εκκλησία του Χριστού και µε τη 
µορφή των νέων γλωσσών εξυµνήθηκαν τα έργα του Θεού (βλέπε Στίχο 11).  

ΠΡΑΞΕΙΣ 2:37-39 Αυτός ο στίχος βγάζει στο φως σε όλη την ανθρωπότητα το ολοκληρωµένο σχέδιο για τη λύτρωση του 
Θεού. Δεν υπάρχει συµβιβασµός σχετικά µε το λόγο του Θεού! Βλέπουµε πως στο ΙΩΑΝΝΗΣ 16:14 το Πνεύµα του Θεού 
(όταν προσευχόµαστε στις νέες γλώσσες) εξυµνεί τον Ιησού Χριστό και µας Τον αποκαλύπτει. Εκτός αυτού στις 
ΠΡΑΞΕΙΣ 2:11 φαίνεται καθαρά ότι το πνεύµα εγκωµίαζε τον Θεό στη διάρκεια των προσευχών τους στις νέες γλώσσες: Ο 
Θεός διέταξε ότι γι΄ αυτούς που Τον λατρεύουν -και κατά συνέπεια έχουν σωθεί- αυτό αποτελεί αναγκαία συνθήκη, ένα 
απόλυτο «ΠΡΕΠΕΙ» - ΙΩΑΝΝΗΣ 4:24. 

Όταν ο λόγος του Θεού είναι τόσο ξεκάθαρος, γιατί υπάρχει σήµερα τόση σύγχυση σχετικά µε αυτό το ζήτηµα; Ο λόγος του 
Θεού µας το ξεκαθαρίζει! Επειδή ο άνθρωπος και οι δρόµοι που πήρε στην πορεία του χρόνου βρίσκονται σε αντίθεση µε 
το δρόµο του Θεού - ΙΑΚΩΒΟΣ 4:4, Α΄ΙΩΑΝΝΟΥ 2:15-16, ΗΣΑΙΑΣ 55:8-9. Αυτή η εχθρότητα φαίνεται καθαρά σε αυτά τα 
γραπτά.  

ΛΟΥΚΑΣ 2:34 «Και ευλόγησεν αυτούς ο Συµεών, και είπε προς Μαριάµ την µητέρα αυτού· Ιδού, ούτος κείται εις πτώσιν και 
ανάστασιν πολλών εν τω Ισραήλ και εις σηµείον αντιλεγόµενον.» 

Παρατηρούµε ότι ο λόγος του Θεού στις ΠΡΑΞΕΙΣ 28:22 λέει πως αυτή η αίρεση αυτοαναιρήθηκε, αντιφάσκοντας παντού.   

Στις ΠΡΑΞΕΙΣ 2:22 λέει: «Άνδρες Ισραηλίται, ακούσατε τους λόγους τούτους· τον Ιησούν τον Ναζωραίον, άνδρα 
αποδεδειγµένον προς εσάς από του Θεού διά θαυµάτων και τεραστίων και σηµείων, τα οποία ο Θεός έκαµε δι' αυτού εν 
µέσω υµών, καθώς και σεις εξεύρετε,» 
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Στον ΗΣΑΊ'ΑΣ 66:18,19 ενηµερωνόµαστε ότι αυτό το σηµάδι τοποθετήθηκε στο µέσο του λαού Του. 

Υποστηρίζεται πως οι άνθρωποι, οι οποίοι προσεύχονται στο Πνεύµα (στις θαυµαστές, νέες θεοδώρητες γλώσσες), είναι 
αιρετικοί, φανατικοί και τα συναφή. Ο λόγος του Θεού µας προειδοποιεί και σε αυτό το σηµείο ότι οι άνθρωποι θα έλεγαν 
ακριβώς αυτά τα πράγµατα: 

ΠΡΑΞΕΙΣ 24:14 «Οµολογώ δε τούτο εις σε, ότι κατά την οδόν, την οποίαν ούτοι λέγουσιν αίρεσιν, ούτω λατρεύω τον Θεόν 
των πατέρων µου, πιστεύων εις πάντα τα γεγραµµένα εν τω νόµω και εν τοις προφήταις,» 

Είναι ενδιαφέρον να παρατηρήσεις επίσης πως ο στίχος 25 στις ΠΡΑΞΕΙΣ 24 µας λέει: «Ενώ (Παύλος) δε αυτός ωµίλει περί 
δικαιοσύνης και εγκρατείας και περί της µελλούσης κρίσεως, ο Φήλιξ γενόµενος έµφοβος απεκρίθη· Κατά το παρόν ύπαγε, 
και όταν λάβω καιρόν θέλω σε µετακαλέσει,» 

Εαν ο Παύλος, ο οποίος «ήταν στο δρόµο», µε τη δύναµη του Θεού οδήγησε τον κηπουρό Φήλιξ να κυριευτεί από τρόµο, 
έτσι θα πρέπει κι εµείς να υπηρετούµε το λόγο του Θεού και ν΄ακολουθούµε το δρόµο Του, ώστε ο λαός Του να τρέµει το 
λόγο Του και να επιστρέψει σ΄Αυτόν.Γιατί λοιπόν θα πρέπει να µιλάµε ενάντια στο «δρόµο του Θεού» την ίδια ώρα που ο 
λαός βρίσκεται σε κατάσταση κινδύνου; Ακόµη περισσότερο, γιατί θα πρέπει να εναντιωνόµαστε στο λόγο του Θεού µε 
συνέπεια να δικαστούµε;  

Στο ΕΒΡΑΙΟΥΣ 13:15 λέει: «Δι' αυτού λοιπόν ας αναφέρωµεν πάντοτε εις τον Θεόν θυσίαν αινέσεως, τουτέστι καρπόν 
χειλέων οµολογούντων το όνοµα αυτού.» 
Αυτή η γραφή απευθυνόταν στους Εβραίους, έναν πνευµατικά ολοκληρωµένο λαό. 

Είδαµε ήδη πρωτύτερα στις ΠΡΑΞΕΙΣ 2:1-4 πώς πληµµύρισε το Άγιο Πνεύµα του Θεού, όταν γεννήθηκε η εκκλησία του 
Χριστού. Άλλες σχετικές γραφές είναι οι: 
ΠΡΑΞΕΙΣ 10:44-48 (ο στίχος 46 µας δείχνει πώς συνειδητοποίησαν ότι διαχύθηκε το Άγιο Πνεύµα)  
ΠΡΑΞΕΙΣ 11:15-17 (ο Πέτρος ήταν παρών τις µέρες της Πεντηκοστής) 
ΠΡΑΞΕΙΣ 19:1-6 

Ο λόγος του Θεού µας προειδοποιεί στους στίχους του ΔΕΥΤΕΡΟΝΟΜΙΟΝ 4:2, των ΠΑΡΟΙΜΙΑΙ 30:6 και ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΗΣ 
3:14 ότι όχι µόνο δεν πρέπει ούτε να προσθέσουµε κάτι στο λόγο Του ούτε να παραµερίσουµε κάτι απ΄Αυτόν, ΑΛΛΑ να τον 
αποδεχτούµε όπως Αυτός έχει γραφτεί από ανθρώπους, που οδηγήθηκαν από το Άγιο Πνεύµα. 

«Ο καρπός των χειλιών» εκείνων των ανθρώπων, που ο Παύλος τους ανέφερε στους ΕΒΡΑΙΟΥΣ 13:15, αναφερόταν και 
στις νέες, θαυµαστές και θεοδώρητες γλώσσες του Αγίου Πνεύµατος . 

Όλες αυτές οι γραφές θα πρέπει να είναι σαφείς για όλους τους «αναγεννηµένους» (ΙΩΑΝΝΗΣ 3:1-7) γιους και κόρες του 
Θεού (ΑΚΟΜΗ και για τον µη λυτρωµένο άνθρωπο, ο οποίος θα έπρεπε να παρατηρήσει τι έγραψε ο Θεός). 

Σκέψου ότι το Άγιο πνεύµα εξυµνεί τον Θεό, µόνο όταν κανείς Τον λατρεύει στη νέα, θεοδώρητη γλώσσα (ΠΡΑΞΕΙΣ 2:11), 
διότι τότε προσεύχεται κατά τη θέλησή Του (ΡΩΜΑΙΟΥΣ 8:26-27). Σκέψου επίσης, ότι το Άγιο Πνεύµα εξυµνεί τον Χριστό 
και Τον φανερώνει στους πιστούς (ΙΩΑΝΝΗΣ 16:14). 

Ο ίδιος ο Χριστός είπε ότι αυτά τα σηµάδια θ΄ ακολουθούσαν µόνο αυτούς που πίστευαν. Δεν είπε πως αυτά τα σηµάδια 
θ΄ ακολουθούσαν τους άπιστους και τους άθεους. Βλέπουµε λοιπόν ότι κανένας δεν έχει το δικαίωµα ν΄αλλάξει τα 
προγραµµατισµένα -από το λόγο του Θεού- πλάνα Του! Ο καθένας από εµάς θα πρέπει ν΄ αρνείται να υποκύπτει σε 
συµβιβασµούς σχετικά µε το λόγο του Θεού.  

Διαβάζουµε πως ο Θεός λέει στην Α΄ΠΕΤΡΟΥ 2:6 ότι θα τεθεί ένας ακρογωνιαίος λίθος (δηλαδή ο Ιησούς Χριστός, Ο 
οποίος είναι ο λόγος του Θεού). Οι στίχοι 7 και 8 µας λένε:  
«Εις εσάς λοιπόν τους πιστεύοντας (αυτοί που εµπιστεύονται και ακολουθούν πιστά τον Χριστό) είναι η τιµή, εις δε τους 
απειθούντας ο λίθος, τον οποίον απεδοκίµασαν οι οικοδοµούντες (οι Εβραίοι), ούτος έγεινε κεφαλή γωνίας και λίθος 
προσκόµµατος και πέτρα σκανδάλου· οίτινες προσκόπτουσιν εις τον λόγον, όντες απειθείς, εις το οποίον και ήσαν 
προσδιωρισµένοι·» 

ΙΩΑΝΝΗΣ 1:1-14 µας θυµίζει ότι ο λόγος του Θεού είναι ο Ιησούς Χριστός. Επειδή οι άνθρωποι δεν υπακούν στα λόγια του 
Χριστού και τα περιφρονούν, ενοχλούνται. Ο Ιησούς µίλησε και είπε: 

«Εάν µε αγαπάτε, τας εντολάς µου φυλάξατε.» (ΙΩΑΝΝΗΣ 14:15) 
 

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΞΕΚΑΘΑΡΟΣ!! 

 
Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΔΕ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΡΜΗΝΕΥΕΤΑΙ - ΑΛΛΑ Ν΄ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΠΡΑΞΕΙΣ! 

Θα πρέπει πάντα να... 
ΕΞΥΨΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ, ΤΟΥ ΛΥΤΡΩΤΗ ΜΑΣ, ΤΟΥ ΒΑΠΤΙΣΤΗ ΜΑΣ, ΤΟΥ ΔΟΞΑΣΜΕΝΟΥ 
ΚΥΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ ΜΑΣ. 

... ΕΠΙΣΗΣ δεν υπάρχει άλλος δρόµος για την εξύψωση του Ιησού, από το να  µεταδίδουµε σε άλλους το δρόµο της 
λύτρωσης όπως αυτός είναι γραµµένος στο λόγο του Θεού, από το να Τον διαβάζουµε και να Τον ακολουθούµε και από το 
να Τον τιµούµε µέσω της προσευχής στις θεοδώρητες γλώσσες που πληµµύρισαν από τον ουρανό το λαό Του, όταν αυτός 
λυτρώθηκε από το έλεος Του. 
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ΑΥΤΗ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣΔΗΠΟΤΕ 
ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ! 

 

ΠΡΑΞΕΙΣ 2:37-38 «Αφού δε ήκουσαν ταύτα, ήλθεν εις κατάνυξιν η καρδία αυτών, και είπον προς τον Πέτρον και τους 
λοιπούς αποστόλους· Τι πρέπει να κάµωµεν, άνδρες αδελφοί;Και ο Πέτρος είπε προς αυτούς· Μετανοήσατε, και ας βαπτισθή 
έκαστος υµών εις το όνοµα του Ιησού Χριστού εις άφεσιν αµαρτιών, και θέλετε λάβει την δωρεάν του Αγίου Πνεύµατος.» 

 
Συγκεντρώνονται από Pentecost Revival Centre, Βαλλαρατ,Αυστραλία, περίπου 1968-1972 
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